全日本医師柔道連盟入会のご案内

関係各位

　初夏の候、先生方に於かれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。
　全日本医師柔道連盟は昭和54年に、松林富士男先生、佐藤哲也先生のご尽力により設立され、毎年、全日本医師柔道優勝大会を開催してまいりました。初代松林富士男会長、2代目海老根東雄会長に続き、平成29年より大江裕一郎が会長を務めさせていただき、本年5月12日には愛知県武道館で第41回全日本医師柔道優勝大会を無事に開催することができました。
　この間、多くの先生方に全日本医師柔道優勝大会へご参加いただきましたが、全日本医師柔道連盟としての組織は盤石なものではありません。そこでこの度、全日本医師柔道連盟の会則を再整備するとともに、会則をご一読いただきご賛同いただける先生方に是非、正式にご入会をいただければと考えております。
　全日本医師柔道優勝大会の開催のみならず、公益財団法人全日本柔道連盟医科学委員会と連携して医学的見地より柔道の発展に貢献するための活動を行っていきたいと思います。是非、一人でも多くの先生にご入会いただければと存じます。
末筆になりましたが、皆様方の益々のご活躍を祈念申し上げます。

令和元年6月吉日

全日本医師柔道連盟
会長　大江裕一郎
副会長　金淵一雄
副会長　生駒久視

年会費（3000円）振り込み先：
三井住友銀行　東京営業部　普通　口座番号８２３６８３
全日本医師柔道連盟
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